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Осенний букет - складываем листья из бумаги
 

1. Квадратный лист сложите пополам по диагонали и разрезаем на два треугольника. Кладем треугольник вниз
прямым углом. Загибаем треугольник вдоль длинной стороны полоску, примерно 5 мм к себе.

 

 

2. Переворачиваем фигуру на обратную сторону, также вниз углом, и опять сгибаем полоску того же размера к
себе. Так повторяем, пока весь треугольник не будет сложен веером.

 

 

3. Получившийся веер складываем пополам ровной стороной внутрь.

 

 

4. Закрепляем уголок двойным сгибом либо склеиваем. Получился лист.

 

 

 

 

 

Теперь закрепляем клеем все листья на веточках под небольшим углом. На каждой веточке желательно иметь
2-3 листика. Мастерим несколько веточек и составляем букет из осенних листьев.

 

Добавьте несколько полосочек бумаги скрученных в виде спиралек для завершения композиции.

 

Вот готовый букет:

 

по материалам группы РОДИТЕЛИ и ПЕДАГОГИ! ✔Наши дети

Адрес на сайте «Детки!» detkityumen.ru/interesno/category68/podelki_osen/2626/

http://vk.com/feed?w=wall-5608057_711342

